



## **Trixie Trainings Disks**

**optimális kutyák neveléséhez és kiképzéséhez**



## **A Trixie Trainings Disks használata**

A Trainings Disks hangja jelentősen különbözik más, olyan szokásos hangoktól, amelyekkel nap mint nap konfrontálódik kutyája. Egy kulcsesomóval, egy konzervdobozban csörgő kavicsokkal vagy egy láncsal ellentétben ezt a kelléket hangtalanul felemelheti, magával viheti és leteheti. Ez azt jelenti, hogy csak akkor ad ki hangot, amikor Ön szeretné.

Először szoktassa hozzá kedvencét a szokatlan hanghoz. Azonban ne kísérelje meg egyből kutyusa viselkedésproblémáját a korongokkal kezelni. Eltart majd egy ideig, míg ebe rájön arra, hogy Ön akkor veti be az eszközt, amikor nem ért egyet a magatartásával. A korongok által kiadott zaj segít abban, hogy kutyája figyelmét magára irányítsa, ha meg szeretne tanítani neki valamilyen kívánt viselkedési formát és jutalmazza is meg, ha jól csinálta a feladatot.

Próbálja meg a problémákat egytől egyig megszüntetni a Trainings Disks segítségével. Használja a „Nem” szót is kiegészítésként, amikor alkalmazza a kutyanévelő eszközt. Ezzel egyértelművé teheti a kutya számára, hogy nem ért egyet a viselkedésével.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy több kutya tartása esetén külön-külön hangot állíthat be az egyes ebekhez. Nem javasoljuk, hogy kutyafuttatókban vagy kutyajátzótereken alkalmazza az eszközt.

## **A Trainings Disks megismertetéséhez az alábbi tréningprogramot ajánljuk:**

Adjon kutyusának jutalomfalatot „Tessék!” vagy „Vedd el!” vezényszavakkal.

Tegyen úgy, mintha letenne egy snacket a földre anélkül, hogy szólna egy szót is. Miközben az eb a szemével követi a kezeit, csörgesse meg a kiképző korongokat. Ezt először az állat teljesen ignorálni fogja. A jutalomfalat helyére dobja le a Trainings Diskset. Aztán vegye fel a kelléket és ignorálja a kutyát, aki majd keresni fogja a finomságot.

Ismételje meg többször ezt a folyamatot, amelynek során a változatosság kedvéért időnként tegyen le jutalomfalatot is földre és azonnal dobja el a diszket, amikor négylábú barátja közeledik a finomság felé. Vegye fel minden esetben, mielőtt kedvence megenné. Az lenne az optimális, ha a diszkek csörömpölésével elérné, hogy a kutyus ignorálja a földön lévő snacket.

A kutyának nem veheti el a jutalomfalatot. Ha mégis megpróbálja, azonnal reagálnia kell viselkedésére a Trainings Disks-szel. Ha négylábúja megértette az elvet, akkor már ignorálja a jutalomfalatot anélkül, hogy használnia kellene a kiképző korongokat.

Ezután már bármikor tudja arra alkalmazni, hogy kutyája nem kívánt magatartását félbe szakítsa. Minden egyes problémát egyesével kezeljen és gyakran dicsérje kutyusát, hogy mind neki, mind Önnek örömet okozzon a „munka”.

A továbbiakban adunk egy pár tippet, hogyan tudja ebét nevelni a Trainings Disks segítségével.



## Visszahívás

Azt szeretné, hogy kutyája odamenjen Önhöz még akkor is, ha valami más elterelte figyelmét és ezért nem Önre fókuszál teljes mértékben. Ebben a fázisban egyidejűleg még egyszer alkalma nyílik arra, hogy hozzászoktassa ebét a Trainings Disks okozta zajhoz.

Kösse kedvencét egy hosszú kiképző pórásra és engedje, hogy messzire menjen, ameddig szeretne. Dobja el óvatosan a kelléket a kutya közelébe (így könnyen magára vonhatja a figyelmét), ezzel egyidejűleg pedig hangosan és határozottan mondja, hogy „Ide!” vagy „Gyere!”.

Általában először a kutya kíváncsian fordul a Trainings Disks felé. Azonban ajánlott ilyenkor azonnal arra ösztönözni, hogy visszamenjen Önhöz. Szükség esetén enyhén meg is ránthatja a pórázt, de ne húzza vissza a kutyát. Ragaszkodjon addig a vezényszóhoz, amíg vissza nem megy Önhöz.

Mihelyst a kutya visszament Önhöz, dicsérje meg kiadósan, barátságos hangon.

Az az ideális, ha a kutya addig marad Önnél, míg Ön úgy akarja. Kezdetben biztosan rá kell segíteni egy kicsit úgy, hogy megtartja a pórázzal. Csak a „Futás!” vagy „Előre!” parancsokkal kaphatja meg ismét a teljes szabadságot a pórázon. Folytassa a sétát és észrevétlenül vegye fel a földről a Trainings Disks-et. Ismételje meg a gyakorlatot egy pár alkalommal.

## Ülés

Azt szeretné, hogy kutyája vezényszóra ülve maradjon mindaddig, amíg nem kap más parancsot.

Ültesse le kedvencét. Érthetően mondja, hogy „Ül!” (a legjobb, ha kézmozdulattal is megerősíti, mint pl. előre nyújtott mutatóujjal) és távolodjon a kutyától. Kezdetben csak pár lépést tegyen, aztán folyamatosan növelje a távolságot. Közben mindvégig tartsa szemmel a négy lábút. Abban a pillanatban, amikor bármilyen jelét látja annak, hogy a kutya kezd elemelkedni a földtől, dobja el a kiképző korongot. De ne mondjon semmit, miközben ezt teszi. Aztán kerüljön az állat ismét a kiinduló pozícióba és ismételje meg a folyamatot.

Ha jól csinálta a gyakorlatot és mindaddig ülve maradt, míg Ön kérte, dicsérje meg.

Az ülés pozíciót az „Előre!” vagy „Futás!” vezényszavakkal oldhatja fel.

## Fekvés

Ültesse le, majd fektesse le a kutyát. Aztán ismételje meg az „Ül!” vezényszónál részletezett lépéseket, csak a „Fekszik!” vezényszót használja közben.



ACTIVITY  
Trainings-Discs

## Lábhoz

Azt akarja, hogy a kutya az Ön bal oldalán, a lábhoz közel menjen Ön mellett. Ültesse le a pórásra kötött kutyát bal lába mellé. Adja ki a „Lábhoz!” vezényszót, induljon el és tartsa röviden a pórászt.

Amikor elkezd kutyája távolodni Öntől, ne szóljon semmit, csak ejtse le a Trainings Diskset. Aztán kezdje előlről, onnan kezdve, hogy ültesse a bal lába mellé. Addig ismétlje addig a „Lábhoz!” vezényszót, míg kutyája meg nem érti, hogy nem ejti le a korongokat, ha a lábához közel halad.

Ezután úgy tudja oldani kutyájában a feszültséget, hogy engedi szabadon futkározni.

Minden gyakorlatot ajánlott egymás után betanítani. Csak akkor kezdje el a következő gyakorlatot oktatni, ha a jelenlegit ebe már pórás nélkül végre tudja hajtani.

Jutalmazza kutyusát kis finomságokkal, ha jól csinálja a feladatot és fontos, hogy dicsérje meg!

A tréningfázisok közé mindig iktasson be játékidőt is! Soha ne fejezze be a gyakorlást kudarcélménnyel! Az eszközt sokféleképpen használhatja, gyakorlás közben majd mindig fog új lehetőségeket felfedezni. Maradjon következetes a kivitelezésben és dicsérje meg rendszeren kedvencét, ha helyesen cselekszik!

## Trixie Trainings Disks

- optimális a kutya neveléséhez és kiképzéséhez
- hatékony hangjelzéses módszer

Ezekkel a korongokkal kutyáját olyan hangjelzéssel taníthatja a megfelelő magatartásra, ami annyit jelent „Hagyd abba! Ez nem tetszik nekem!”.

### A kutya tréningje az alábbi alapelveken nyugszik:

1. A kutyák elsősorban a hangokra és akusztikai jelzésekre reagálnak, nem a nyelvi megfogalmazásra.
2. Könnyebben tanulnak, ha a hangjelzések azonosak maradnak.
3. A helyes magatartás jutalmazása sokkal jobban működik a kutyák kiképzése során, mint a büntetés nem kívánt viselkedés esetén.
4. A jutalom kimaradása a legnagyobb büntetés kutyája számára.



Art.-Nr. 2288

TRIXIE Heimtierbedarf  
Industriestr. 32 • 24963 Tarp  
GERMANY  
[www.trixie.de](http://www.trixie.de)